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На сьогоднішній день, коли економічна ситуація нашої держави є далеко не найкращою у світі, 
країна катастрофічно втрачає довіру інвесторів дуже важливою є співпраця з міжнародними кре-
дитними інститутами яка призводить забезпечення макроекономічної і фінансової стабільності, 
розвитку приватного сектора, удосконалення системи соціального захисту населення. 

«Незважаючи на перші ознаки стабілізації, перспективи економіки України залежить від того, 
як розвиватиметься конфлікт на Сході, та від того, чи буде спроможна влада підтримувати та ре-
алізовувати реформи у складних та непевних умовах» [1, с.153]. Для пом’якшення наслідків кри-
зових явищ та нестабільної політичної ситуації, з якими стикнулася наша країна, ключову роль 
відіграє політична воля та готовність влади здійснювати макроекономічні та структурні реформи. 

При визначенні основних пріоритетів використання залучених кредитних ресурсів, слід наго-
лосити на тому, що найбільш результативними стали кредити МВФ та Міжнародного банку ро-
звитку та реформування. Саме завдяки цим кредитам з’явилася можливість сформувати золотова-
лютні резерви країни та власну фінансово-кредитну систему. Окрім того, ці кредитні ресурси 
сприяли проведенню ефективної монетарної політики, грошової реформи і як наслідок введення в 
обіг власної національної грошової одиниці. 

У результаті проведеної в Україні системної діагностики країни за методикою Світового банку 
було виявлено три основні причини, які стоять на заваді до сталого відновлення та досягненню 
високих результатів що покращення добробуту в країні, а саме: низька продуктивність приватного 
сектору, макроекономічна нестабільність та неефективність надання послуг. А також, бізнес-
інтереси у владі, поширена корупція  впливають на прийняття державних рішень та заважають 
розв’язанню проблем у сфері макроекономіки, продуктивності та надання послуг. Вплив бізнес-
інтересів сформував економіку та дав можливість окремим особам одержувати за рахунок держави 
вигоду від приватизації, концесій, субсидій на енергію, державних закупівель, пільгових кредитів, 
державних боргових гарантій, перепадів цін та ухиляння від сплати податків.  

На вирішення вищезазначених проблем схвалений у квітні 2017 року Середньостроковий план 
пріоритетних дій Уряду, «що визначає п’ять пріоритетних напрямів, а саме: 

-  економічне зростання: на основі збільшення обсягів експорту та інвестицій, реалізації подат-
кової та митної реформ, дерегуляції, земельної реформи, приватизації, реформування енергетики 
та підтримання макроекономічної стабільності шляхом продовження фіскальної консолідації; 

-  ефективне врядування: передбачає проведення реформи державного управління, децен-
тралізації і реформи державних фінансів; 

-  розвиток людського капіталу шляхом проведення реформи системи охорони здоров’я, освіти, 
поліпшення надання державної соціальної підтримки, розвитку культури і спорту; 

-  верховенство права і боротьба з корупцією шляхом підтримки ефективного функціонування 
інститутів боротьби з корупцією, забезпечення рівного доступу до правосуддя та ефективного за-
хисту прав власності; 

-  безпека та оборона передбачає захист суверенітету та територіальної цілісності держави, а 
також найважливіші аспекти безпеки громадян» [2].  

Світовим банком ухвалено Концепцію партнерства з Україною на 2017-2021 роки яка цілком 
узгоджується з заявленими Урядом пріоритетами. Мета Концепції Світового банку на 2017-2021 
фінансові роки полягає в підвищенні ефективності бізнес-діяльності та відновленню вітчизняної 
економіки.  

Успішність та ефективність діяльності міжнародних кредитних інститутів в Україні значною 
мірою залежить від системних реформ у ключових галузях, включаючи енергетику, інфраструкту-
ру, фінансові ринки, ринки капіталу, а також від поступу у здійсненні приватизації. Поліпшення 
умов для ведення бізнес-діяльності та зниження рівня корупції залишаються ключовими пріорите-
тами в реформуванні, проте повільний поступ у здійсненні відповідних заходів призводить до 
зменшення обсягу нових інвестицій із боку міжнародних кредитних інститутів. 
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Взаємини України з міжнародними кредитними інституціями мають на меті визначення «опти-
мальних параметрів взаємовідносин, які б не допускали як конфронтаційну поведінку, так і втрату 
своєї економічної та політичної безпеки. Визначення необхідних параметрів і цілей відносин із 
зовнішніми кредиторами є важливою  передумовою  оптимізації  безпосередньо зовнішньої забор-
гованості та підвищення ефективності бізнес-діяльності в Україні. Адже фактично йдеться про два 
важливих фінансових фактори: про обслуговування залучених раніше зовнішніх запозичень і про 
перспективи отримання нових надходжень з інших країн. Причому  щодо другого фактора така 
оптимізація має відношення до широкого спектру цілей отримання нових фінансових надходжень 
з-за кордону – як від міжнародних кредитних установ, так і від власників приватного капіталу» [3]. 

Формування довгострокових відносин України з таким кредитором, як МВФ, потребує вико-
нання зобов’язань щодо орієнтирів і здійснення заходів економічної політики за широким колом 
питань. Меморандум про співпрацю між МВФ та Україною необхідно розглядати з одного боку, 
як прагнення та можливості нашої держати здійснювати зміни соціально-економічного характеру, 
що підтримуються авторитетними світовими  експертами, а з іншого готовність міжнародних кре-
дитних інститутів надавати позики.  

«Співпраця з групою Світового банку повинна розглядатися в якості стратегічного напряму 
практичного здійснення програми соціально-економічних реформ та залучення зовнішнього 
фінансування для розвитку інфраструктури. У зв’язку з цим Кабінету Міністрів України було б 
доцільним розглядати «Стратегію Партнерства з Україною» (розроблену Світовим банком) як 
форму та механізм соціально-економічного прогнозування та планування на середньострокову 
перспективу» [4].  

Принципи  захисту державних інтересів України у відносинах  з міжнародними кредитними ін-
ститутами повинні спиратися на пріоритети довгострокових цілей соціального, політичного та 
економічного розвитку.  

Повноцінне запровадження фінансового механізму оцінки ефективності бізнес-діяльності в 
контексті використання міжнародних фінансових ресурсів та формування системи показників  ре-
зультативності використання зовнішніх кредитів, отримання результатів їх використання створить 
умови для збільшення обсягів інвестицій в економіку держави. 

Розробка середньострокових планів, орієнтованих на результат: оптимізує процес управління 
бюджетними ресурсами на всіх етапах –  від постановки мети й розробки планів до їхньої ре-
алізації; забезпечить взаємозв'язок між розпорядниками й споживачами бюджетних ресурсів; доз-
волить визначити пріоритетні напрямки витрат бюджетних коштів; надасть реальні можливості 
для здійснення якісного фінансового контролю шляхом переходу від оцінки правомірності витрат 
коштів бюджету й відповідності фактичних і планових витрат до оцінки ступеня реалізації про-
грам, на  які заплановані державні видатки. 

У організаційно-методичному плані вдосконалення співробітництва України із міжнародними 
кредитними організаціями має на меті забезпечення позитивних результатів від проведення еко-
номічних реформ шляхом посилення ролі України в становленні міжнародних валютно-
фінансових відносин; використання ряду  заходів, які використовуються у практиці міжнародних 
кредитних інститутів і зможуть вирішити актуальні завдання вітчизняної економічної політики; 
зростання довіри іноземного інвестора до української політики, як наслідок ріст обсягів іноземно-
го інвестування; можливість використання послуг міжнародних організацій, що забезпечить 
вирішення нагальних завдань державної політики в Україні. Досягнення зазначених вище орієн-
тирів створить сприятливі передумови для сталого економічного зростання вітчизняної економіки 
та підвищення добробуту населення в країні. 
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Из-за сезонного характера аграрного сектора и низкого уровня кредитоспособности коммерче-

ские банки неохотно кредитуют сельскохозяйственных производителей и не очень в этом заинте-
ресованы. В то же время очень высокие процентные ставки коммерческих банков создают ряд 
препятствий в сельском хозяйстве. По этой причине производители не могут своевременно обес-
печить свою материально-техническую базу высокотехнологичными машинами и оборудованием. 

Использование финансового лизинга, который является эффективной формой лизинга, является 
одним из наиболее удобных способов финансирования агробизнеса. 

В связи с тем, что инвестиционная деятельность аграрных предприятий всегда осуществляется 
в неопределенных условиях из-за характера отрасли, возникают определенные проблемы в про-
цессе планирования необходимого объема инвестиций в эту сферу и источников ее финансирова-
ния. 

Метод лизингового финансирования очень полезен для развития малого и среднего бизнеса в 
аграрном секторе. Так как, коммерческие банки и кредитные организации отказываются кредито-
вать малый бизнес из-за отсутствия частного капитала. 

Во многих странах мира лизинг стал одним из способов инвестирования в экономику. Иными 
словами, во многих развитых странах мира 25-30% инвестиций в экономику осуществляется за 
счет лизинга, а до 80% новой продукции производится на арендованном оборудовании. 

Мировой опыт показывает, что внедрение лизингового механизма положительно сказалось на 
росте сельскохозяйственного производства. Арендованное оборудование позволяет предпринима-
телю направить остаток специальных средств на приобретение оборудования и расширение про-
изводства. Но развитие лизинга зависит от ряда факторов. Лизинг - это финансирование инвести-
ций в основные средства специализированной лизинговой компанией, фирмой, отделением банка 
в качестве имущества для арендатора в связи с арендой этого имущества на любой период. 

Исследования показывают, что в последние годы рост уровня доходов от реализации продук-
ции в сельскохозяйственных предприятиях увеличил обеспеченность сельхозпредприятия основ-
ными фондами. Потому что покупка основных средств осуществлялась за счет лизингового меха-
низма. Инновационные технологии были взяты в аренду и применяются в растениеводстве и жи-
вотноводстве. Финансирование производства, оснащение работников самым современным обору-
дованием и технологиями положительно сказалось на росте производства в целом. 

Опыт показывает, что основными преимуществами лизинга являются: 
– инвестирование в собственность, в отличие от займа наличными, снижает риск невозврата 

денег, практически всегда находящихся во владении арендодателя арендуемого имущества; 
– лизинг предусматривает 100% кредитование и не требует немедленного начала выплат, что 

позволяет арендатору обновлять производственные фонды и приобретать дорогостоящее и произ-
водительное оборудование без больших финансовых затрат. 

Отсутствие развития лизинговых услуг и компаний в нашей стране объясняется отсутствием 
широкой законодательной базы в Азербайджане, введением налога на добавленную стоимость по 
лизинговым операциям и недостаточной осведомленностью. Исходя из вышесказанного, можно 
сказать, что лизинговые операции полностью покрывают интересы как продавца товара, так и по-
купателя товара для лизинга, а также конечного пользователя товара. Одна из основных причин 
слабого развития лизингового рынка - отсутствие необходимой информации по данному виду дея-
тельности. 




